Новый год!
0. Решите ребус: БУЛОК + БЫЛО = МНОГО

1. От старой ёлочной гирлянды осталось пять кусочков, каждый из которых состоит из сцепленных между собой трёх колец. Можно ли, разъединив всего три кольца, составить новую гирлянду из пятнадцати колец?
2. Можно ли заменить звёздочки в равенстве
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а) 1 * 2 * 3 * 4 * 5 * 6 * 7 * 8 = 0;
        б) 1 * 2 * 3 * 4 * 5 * 6 * 7 * 8 * 9 = 0

на знаки + или − так, чтобы равенство стало верным?

3. Разрежьте квадрат на четыре одинаковые по форме части так,   чтобы в каждой части содержалось по одной снежинке и одной звёздочке.

4. В коробке лежит сто звёздочек. Петя и Женя по очереди берут звёздочки из коробки и украшают ими ёлку. За один раз можно взять сколько угодно звёздочек, лишь бы поместилось в руках. Кто возьмёт последнюю звёздочку, тот выиграл. У Жени в руках помещается 20 звёздочек, а у Пети — десять. Может ли Петя выиграть у старшего брата? 
5. У Деда Мороза имеется десять мешков с одинаковыми елочными игрушками. Оказалось, что в одном из мешков находятся фальшивые елочные игрушки, которые, как известно, выглядят и пахнут как настоящие, но не приносят никакого счастья (и, вдобавок, на 10% легче настоящих). Как за одно взвешивание на электронных весах определить мешок с фальшивыми игрушками и спасти новый год?
6. В стране Цифра есть 9 городов с названиями 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Путешественник обнаружил, что два города соединены авиалинией в том и только в том случае, если двузначное число, образованное названиями городов, делится на 3. Можно ли долететь по воздуху из города 1 в город 9 ?
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Конь стоит в левом нижнем углу шахматной доски. Два игрока по очереди двигают его либо на 2 клетки вправо и 1 клетку вверх, либо на 1 клетку вправо и 2 клетки вверх. Тот, кто не может сделать ход, проигрывает. Кто выигрывает при правильной игре?
8. Нарисуйте два пятиугольника так, чтобы у них были одни и те же вершины, но не было ни одной общей стороны.

9. Перед Вами постройка, состоящая из восьми одинаковых кубиков. Определите расположение букв на развертке кубика. Также определите буквы, находящиеся в основании данной постройки.
